
Agenda bijeenkomst MR Ridderspoor  

Dit overleg is gepland op verzoek van Femke de Deugd en Maria van Nieukerken 

Datum:   vrijdag 17-02-2017 

Aanvang:   20:00 tot max 21:30  

Genodigden MR:  Maaike de Vos (MR; Docent), Aike Rijsterborgh (MR; Ouder), Ed Buren (MR; Ouder & 

voorzitter), Sylvia Wildeboer (MR; Docent)  

 Genodigden geen MR: Louise Aartman, Femke de Deugd, Nelis Koeleman, Coline Kopmels, Maria van 

Nieukerken, Vanessa de la Torre 

 

1. Opening 

20.04 uur.  

2. Vaststellen agenda (Aanvulling & volgorde?)  

3. Afspraken maken notulen: Wie, wanneer 

Maaike notuleert, komt zo snel mogelijk.  

Op dit moment speelt er veel onder ouders. Ouders krijgen niet de nodige informatie. De groep ouders 

vraagt hoe wij hier als MR over denken.  

Agenda aangeleverd door Femke: 

1. MR op school op dit moment, werkwijze & verwachtingen. 

Er komen veel vragen vanuit ouders. Hoe zien wij als MR de vragen van de ouders. Wat is de functie 

van de MR.  

Op dit moment is er een scheiding gemaakt tussen onderdelen die bij het beleid horen en de 

dagelijkse gang van zaken.  Wat zijn dan de dingen die met beleid te maken hebben en wat doet de 

groei met de school. Wat doet de communicatie in de school   

De ouders vinden concreet dat de communicatie niet loopt. 

Op dit moment zijn we als MR  vooral bezig met de communicatie en de verdeling van en de indeling 

van het team. 

Stel, de communicatie loopt niet goed naar de docent en naar de directeur ook niet zoals het hoort. 

Hoort deze vraag niet bij de MR te liggen? 

Femke heeft begrepen dat de oudergeleding van de MR ook te maken heeft met vragen en zorgen van 

de ouders. Horen, bespreken en terugkoppelen. Volgens de ouders mag je als MR zeggen dat ouders 

mogen komen om te bespreken, ook zou je eventueel om bepaalde stellingen een peiling doen onder 

ouders. 

Wij als MR kunnen de zorgen van de ouders  alleen aan het licht brengen en het bespreken.  

MR is er eigenlijk voor het beleid en voor mede instemming.  



Er is een crisissituatie ontstaan rondom situaties, waarbij meerdere wegen begaan zijn en nog geen 

antwoord is gekomen. 

De ouders  vragen: Waar kan ik heen als er moeilijkheden zijn? 

 Wanneer er een probleem is ontstaan, eerst bespreken met ouders. Eventueel in een ouderavond. 

Dat gebeurt nu, maar dan nog worden ouders niet gehoord.  

Wij bespreken met de MR de dingen die we gehoord hebben. We brieven dit door naar de directie. 

Wij dringen erop aan dat het besproken wordt.  

2. Vrije School pedagogiek & Vrije Schools onderwijs, invulling dit moment & de toekomst.  

Ed legt uit dat we hier met de MR mee bezig zijn. 

Ouders willen graag meewerken bv door ouderbijdrages maar waar gaan die bijdrages dan heen? 

Zolang ze dat niet duidelijk weten. 

Als er vragen komen over het onderwijs moet daar eigenlijk een antwoord op komen. Een ouderavond 

over de inhoud van het onderwijs is daarbij van groot belang! 

3. Schoolleiding en docententeam, punten van zorg vanuit ouders.  

In de  komende tijd zal er een nieuwe directie komen, deze zal nieuwe sturing geven aan het team en 

de school. De MR heeft hier duidelijk op aangestuurd, door de groei van de school is de uitbreiding 

van directie ook mogelijk. Ook de GMR  vindt de groei van de directie een goed ding. 

De ouders hebben met Willem de koning gesproken en er zijn duidelijke zorgen. 

4. Rol van ouders & communicatie met ouders op dit moment en hoe dit zou kunnen zijn. 

De ouders willen vooral graag dat ze gehoord worden met hun zorgen. Ze zien de veiligheid voor hun 

kinderen niet op orde.  

De school is gebaat bij goede en tevreden ouders. Ouders willen graag gehoord worden. 

 
4. Rondvraag  

We doen nog een rondje over wat iedereen graag wil 

- Een eventuele groep ouders die tussen de MR en de ‘ouders’ staat om de vragen van ouders te 

ontvangen. Zij komen met punten waarvan zij vinden dat het met de MR wordt gedeeld.  

- Structuur in de school.  

- Vrijeschool pedagogiek, zorgen over het omgaan hiermee.  

- Financieel, ouderbijdrage.  

- Gebruik van bepaalde middelen in de klas, meer in één lijn.  

- Schone lei starten.  

- In het verleden kijken wat er mis is gegaan, zodat dit in de toekomst niet meer mis gaat.  

- Nieuwe directeur 

- Hoe denkt ze over de vrijeschool pedagogiek.  



- Open kaart spelen. 

- Duidelijk maken dat er best wat aan de hand is.  

5. Volgende afspraak 

Er is geen volgende afspraak gemaakt . we gaan deze week eerst een ouderavond houden over het 

inspectie rapport. En ook zullen we kennis gaan maken met de nieuwe directie. 

6. Sluiting 


